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 جسم ببرد. %100م صه

 

علائوووم بوووسلی ی  وووب در حضووو ر دشجوووون قسم  -1-9

 جسم ببرد. %90م صهبس  ک ر  رش

 

 

 

 شناختی

 

 شناختی

 

 دانش

 

 دانش

 :فعالیت تکمیلی4-6

 

 دقیقه 5 دانشجو

 

 دقیقه  105مدت جلسه :  کدس ش: عرصه آموز 97  تاریخ تنظیم :   2004کتاب ووگان منابع : 
 حیطه عاطفی )نگرش و...( دریافت ، واکنش ، ارزش گذاری، سازماندهی ارزش درونی شدن ارزش ها  -2 حیطه شناختی ، دانش ، ادراک ، تجزیه و تحلیل ، ترکیب ، ارزشیابی  -1

 « دنتقلید اجرای مستقل ، دقت ، هماهنگی حرکات ، عادی ش» حیطه روان حرکتی  -3

   

 

 
 فرم طرح درس روزانه

 

رشته تحصیلی : پزشکی  تعداد واحد :  عنوان درس : رتینوپاتی دیابتی  2طرح درس جلسه شماره : 

 عمومی 

 موضوع درس :چشم پزشکی  ترم : 

تدوین کننده : دکتریوسف  گروه آموزشی : چشم   آشنایی با رتینوپاتی دیابتیاهداف کلی : 

 علیزاده

 فعالیت های حین تدریس :   قبل از تدریس : فعالیت های 

 هدف رفتاری :  رئوس مطالب ) اهداف جزئی(

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود 

استاد  نحوه ارائه درس  طبقه حیطه
 دانشجو

 –روشها 

 –رسانه 

 وسیله

 زمان 
 «دقیقه»

شیوه 

ارزشیابی و 

فعالیت های 

  تکمیلی

ستم خون آشنایی دانشجویان با سی -1

رسانی به شبکیه و پاتوفیزیولوژی 

 ایجاد رتینوپاتی دیابتی 

 

 %90درحضور دانشجویان سیستم خون رسانی شببکیه را ببا تب    -1-1
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 %90درحضور دانشجویان مکانیزم ایجاد رتینوپاتی دیابتی را با ت    -2-1
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درحضور دانشجویان نکات اتلی در گرفتن شبرح حبال از بیمباران  -1-2

 توضیح دهد  %90مبتلا به رتینوپاتی دیابتی را با ت   

 . ارائه درس جدید 3 ادراک شناختی
 سنجش آغازین  -1-3

 تدریس اهداف رفتاری جدید  -2-3

 ارزشیابی تکوینی برای هرهدف  -3-3
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